

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第489期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 半身不遂 炼功三天走路干活一切正常

【明慧网】我今年七十四岁，一九九六年有幸得法，在师尊的保护下，我已经走过了二十八年的修炼历程，我不仅无病一身轻，还有许多神奇的展现。很多人都说我比二十年前还年轻，亲朋好友、同学、同事说在你身上看到大法的神奇，先后有三十多人得法修炼，到现在也有十几人坚修。这里，我把我二哥、二嫂在疾病磨难中信法、得法的故事写出来与大家分享。

### ■二嫂半身不遂 炼功三天痊愈

二零一九年八月，侄女来电话说：我妈半身不能动了，去新民、沈阳大医院，确诊是腰椎的事，只能做手术，费用需八万多元。我叫她把片子寄来，找到住在我家楼上的市医院外科主任叫他看，他说：病情严重，整个腰椎弯曲、囊肿、腰脱，只能做手术，结果能保持现状就不错了。

我听后，当晚就下决心去二嫂家叫她修大法。第二天早上我带上小收音机（里面有师尊的讲法和炼功音乐），坐早六点的火车，倒了三次汽车，下午四点到了二哥家。

二嫂坐在炕上，一见我，就哭着说：“这可咋办？猪、鸡一大帮，秋收也临近了。”我说：“别急，你就学大法吧，大法无所不能，只有大法能救你，你看我瘫痪在床，不也痊愈了吗？”她干脆地说：“我学。”

我们简单地吃过晚饭后，我们就开始读《转法轮》，重点是让她知道要放下治病的心，人为什么有病及师尊给学员调整身体等。然后，我就教她炼动、静功等动作。



因为以前我们修炼六姐妹去二嫂家时学法炼功，她都参加。有一次，她感冒没吃药，两天就好了，烟也戒了。虽然二嫂没正式走入修炼，但对大法有正念，知道大法好，也是受益者。农村活多忙起来，她就忘了，我们一走，也就不学不炼了。这次我一教她，她很快就学会了。

第二天早上起来，我们一起炼功时，二嫂高兴地说：你看我的脚会动了，下地穿鞋一拐一拐地能走了。她当时激动地哭了，这也太神奇了，多亏你来的及时！我赶紧说：这是大法的法力，师父的威德，快谢师父！她双手合十：谢谢师父救了我，救了我们全家，几万元的手术费我们也承担不了，我一定好好修。

第三天，二嫂走路、干活一切正常。这件事在我们屯十里八村传开了，大家都亲眼见证了大法的神奇。

### ■二哥喊“法轮大法好” 伤口愈合 磨难消

二零二零年八月节前，侄女打电话叫我们去过八月节。

等我们到二哥家时，才知道一个严重的问题。三个月前，二哥出严重车祸，昏迷几个小时，但筋骨无损，大夫都说回家吃喜吧。一个月后，二哥腿肚子疼，医院一查，里面已溃烂发炎，住院一个月，在家打针吃药一个月，怎么也不封口。

我来后，首先问他们是否念“法轮大法好，真善忍好”了？他们说也念了，就是不好。我说从现在开始，我们所有人都念，别间断，心里默念也行，出声更好。

第二天，我扶我哥到屋外喊“法轮大法好，真善忍好”，我哥就是乐而不说话，因为他们住的地方是大棚的最南端，前面是一望无际的玉米地，不存在安全问题。

我严肃地说：“哥，这是佛法，佛法无边，你相信多少，师父就帮你多少。咱们一起喊，其实这何尝不是我长久的心愿。”这时我哥也严肃起来了，我先喊“法轮大法好”，我哥也接上“真善忍好”，我们共同喊“法轮大法好，真善忍好”。我们不知喊了多少遍，我高兴极了，心里有说不出的透彻。

第二天早上，我哥看见我们就是乐，我们一看，腿的伤口封口了，我们全家人无不感激师父的救度之恩，第五天，我哥的腿基本长平了，走路，开车，干活一切正常。大法的神迹在二哥身上再一次显现。◇文 / 中国大陆大法弟子

# 河南省新密市公安局副局长董康遭恶报被查遭恶报

【明慧网】官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查或被开除公职等。最近得知，跟随中共迫害法轮功，河南省、宁夏回族自治区、广东省又有三名公安系统官员遭恶报被查、被开除公职等。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

二零二四年八月二十一日河南省媒体报道，河南省新密市公安局副局长董康涉嫌严重违法被查。

董康，五十多岁。主要履历：二零一七年三月至二零二四年八



月，任新密市公安局副局长。期间，董康追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是董康任新密市公安局副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎河南省郑州市法轮功学员李桂香二零二一年十二月六日被绑架抄家，新密市公安局，郑州市公安局，五里堡公安分局，大学路派出所警察李攀峰领 20 多个警察把 70 多岁李桂香绑架并抄家。

◎二零一九年十一月十日晚，河南省郑州市二七区法轮功学员郭保军在韦沟村散发法轮功真相资料，遭当地不明真相的两人劫持诬告，被郑州市新密市白寨镇派出所绑架。在政法委的操控下，于二零二零年六月二十九日，郭保军被冤判两年，勒索罚款两万元。郭保军上诉，八月二十八日被二审非法维持原判。

二零二一年三月十四日凌晨，郑州市第三看守所通过短信通知家人说，郭保军已去世。

郭保军被迫害致死，家人要求见遗体，郑州市第三看守所和法轮功学员郭保军家属在郑州市殡仪馆见面。当天郑州市第三看守所如临大敌，去了大概 30 多人，国保便衣在殡仪馆内部道路上盯梢，政法委指挥看守所逼迫家属签字，郭保军家属不同意此尸检机构的鉴定，至今不让家属见遗体。

◎河南省郑州市新密市法轮功学员程素琴，二零一九年十月七日，被绑架，后转非法刑事拘留。二零二零年一月十九日，公开审理，现已审理终结，免于刑事处罚。但是，五月二十一日，警察又到家绑架程素琴和丈夫，强行采血、采指纹，第二天夫妇俩回家。

程素琴，女，五十二岁，家住郑州市新密市矿区，二零一四年为祛病开始修炼法轮大法，一身的病好了，向民众讲大法的美好，却屡遭迫害。二零一八年十一月四日，程素琴被新密市公安局非法拘留十四天，罚款一千元。

二零一九年十月七日，警察在程素琴家非法抄走了两本《转法轮》和十六页真相台历，程素琴被新密市公安局非法拘留十四天，罚款一千元。十月十四日，程素琴被新密市公安局转为刑事拘留。十月十九日被“取保候审”。◇

## 河南省法轮功学员被迫害新闻简讯

### 河南开封市马永恒等三名法轮功学员被绑架

在 2024 年 8 月 17 日上午，河南开封警察绑架了三名开封市法轮功学员。其中一名男法轮功学员马永恒当天被非法关押在开封市看守所。另两名女法轮功学员杨桂芳、李美菊因检查身体不合格，被要求“监视居住半年”。敬请知情者提供详情。

### 河南许昌市法轮功学员魏淑艳再遭非法判刑情况

河南许昌市今年 61 岁的法轮功学员魏淑艳，2024 年 6 月 29 日被闯入家中的魏都分局国保大队警察绑架，非法关押到许昌市看守所；10 月 16 日被许昌市魏都区法院非法庭审，因魏淑艳身体极度虚弱，不能行走，法院采用视频方式对魏淑艳所谓“庭审”，并非法判她三年六个月，魏淑艳不服判决已上诉。

鉴于魏淑艳身体状况很差，她的律师多次要求办案单位对她采用

变更羁押措施，办案单位都不采用。看守所也曾两次向法官李沛提出对魏淑艳实施取保候审的请求，都被李沛以不符合取保条件拒绝。据悉，目前魏淑艳正在许昌市某监管医院接受治疗，家人很为她的身体状况担忧。

魏淑艳，原新疆哈密市石油基地二校优秀教师，因坚持真善忍信仰，曾遭六年冤狱迫害，现在在她身体极度虚弱的情况下，又被非法判刑，希望办案单位选择正义、良知，让魏淑艳能有一个自由的康复身体的环境，健康权、信仰权是每一个人的天赋人权。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灾中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇



迫害法轮功 法网难逃